
 

 

Tisková zpráva 

 

Projekt „Daruj hračku“ letos znevýhodněným dětem přinese 

přes 5000 dárků, dopravu zdarma zajistí GLS 

Praha, 18. prosince 2024 – Kurýři GLS letos opět rozvážejí zdarma dárky pro děti 

z dětských domovů. V rámci akce „Daruj hračku“, na které se GLS podílí již 15. 

rokem, letos GLS zdarma přepraví více než 5 tisíc dárků do několika desítek dětských 

domovů či ústavů sociální péče po celé České republice.  

„Akce Daruj hračku patří již tradiční k předvánoční atmosféře GLS. Skvělý tým, úžasná věc, 

jsem moc rád, že se na ní můžeme alespoň drobným dílem podílet,“ říká ředitel GLS v České 

republice Petr Pěcha. 

Projekt Daruj hračku za 29 let své existence přinesl desítkám tisíc dětí asi 130 tisíc splněných 

přání. Za projektem stojí organizace zdravotně znevýhodněných manažerů ze sdružení Tango 

Havlíčkův Brod. Záštitu nad projektem letos převzala první dáma České republiky Eva Pavlová 

a náčelník Vojenské kanceláře prezidenta republiky generálporučík Radek Hasala. 

Děti z dětských domovů či ústavů sociální péče každoročně Ježíškovi píší a kreslí svá přání, 

která jsou poté k dispozici na https://app.daruj-hracku.cz/. Lidé hledající drobnou i větší 

předvánoční pomoc a radost si poté mezi dárky vybírají ty, které se rozhodnou pořídit. Letos 

takto k dětem zamíří přes 5200 dárků v celkové hodnotě přes 4 miliony korun. 

GLS umožňuje každoročně zdarma dopravu všech dárků, neustále přitom rozšiřuje možnosti, 

jak dárek poslat. „Dárek lze poslat do dětského domova rovnou z vybraného e-shopu, může si 

pro něj přijet kurýr na určenou adresu nebo jej lze jednoduše zaslat z výdejního místa nebo 

výdejního boxu. Jsme rádi, že i my se můžeme alespoň malou částí podílet na akci, která 

každoročně dělá radost nejen dárcům, ale především sociálně či zdravotně znevýhodněným 

dětem,“ uzavřel Petr Pěcha. 

 

 

O GLS Group 
GLS Group je jedním z největších balíkových přepravců v Evropě se silnou přítomností v téměř 
všech zemích kontinentu. GLS rovněž působí prostřednictvím dceřiných společností, které má ve 
stoprocentním vlastnictví také v Kanadě a na západním pobřeží USA. Své služby poskytuje 
zákazníkům ve více než 50 zemích. Síť GLS se skládá ze 120 ústředních a regionálních překladišť 
a z více než 1 600 dep, které obsluhuje více než 36.700 dodávek a 6400 kamionů. Kromě 
doručení na adresu GLS posílá zásilky do více než 110 tisíc výdejních míst a 20 tisíc boxů. V roce 
2024/25 dosáhla společnost GLS obratu ve výši 5,9 miliardy euro a doručila 926 milionů balíků. 
 

https://app.daruj-hracku.cz/

